



Παλλήνη 16/10/2024

προς

Αρ. Πρ. 65

όλους τους συναδέλφους

## **Ο ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟΣ ΚΑΙ Ο ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ!**

### **ΠΑΡΤΕ ΤΩΡΑ ΠΙΣΩ ΤΙΣ ΔΙΩΞΕΙΣ!**

Το Δ.Σ. του Συλλόγου «Αλ. Δελμούζος» καταγγέλει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο την προσπάθεια της Διεύθυνσης Π.Ε. Αν. Αττικής και προσωπικά του Διευθυντή Εκπαίδευσης να τρομοκρατήσει τους συναδέλφους ποινικοποιώντας το δικαίωμά μας στην απεργία. Πιο συγκεκριμένα, η Διεύθυνση θέλοντας να δείξει «καλό πρόσωπο» προς τους ανωτέρους της προχώρησε στην καθαίρεση και τον αποκλεισμό από τη διαδικασία επιλογής για την πλήρωση οποιασδήποτε θέσης στελέχους, για τα επόμενα οκτώ έτη, προϊσταμένες νηπιαγωγείων (2ο Ν/Γ Παλλήνης, 5ο Ν/Γ Γέρακα) και μια υποδιευθύντρια (8<sup>ο</sup> Δ.Σ. Γέρακα), γιατί συμμετέχουν στην απεργία-αποχή από την ατομική αξιολόγηση!!!

Κάνουμε σαφές προς όλες τις κατευθύνσεις ότι το δικαίωμα των εργαζομένων να συμμετέχουν στις συλλογικές αποφάσεις των σωματείων τους, να απεργούν, είναι αδιαπραγμάτευτο και συνταγματικά κατοχυρωμένο! Δεν θα αφήσουμε κανέναν να ποινικοποιήσει το δικαίωμα μας στην απεργία, δικαίωμα που κατακτήθηκε με αίμα και θυσίες. Διαμηνύουμε στους καλοθελητές του Υπουργείου ότι δεν φοβόμαστε, δεν τρομοκρατούμαστε!

### **ΚΑΜΙΑ ΜΟΝΗ! ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ!**

Υπερασπιζόμαστε και στηρίζουμε με όλα τα μέσα τις συναδέλφισσές μας αλλά και όποια/ον διώκεται λόγω της συμμετοχής της/του στις αποφάσεις του κλάδου, ενάντια στην κατηγοριοποίηση των σχολείων. Οι διώξεις απέναντι στις συναδέλφισσες είναι διώξεις απέναντι σε όλο τον κλάδο, απέναντι σε κάθε συναδέλφισσα και συνάδελφο. Να είναι σίγουροι το Υπουργείο και οι διάφοροι «υποτακτικοί» του ότι θα μας βρίσκουν συνεχώς μπροστά τους μέχρι να παρθούν πίσω οι διώξεις. Μέχρι να δικαιωθούν όλες οι συναδέλφισσες!

Το ΔΣ του Συλλόγου «Αλ. Δελμούζος» καλεί όλες και όλους:

**ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΣΤΙΣ 2ΜΜ ΣΕ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ**

**ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ**

**Την Τετάρτη 23 Οκτώβρη συμμετέχουμε καθολικά στην 24ωρη απεργία της ΔΟΕ και στην απεργιακή συγκέντρωση στις 12:00 στα Προπύλαια.  
Στηρίζουμε την κινητοποίηση της ΕΛΜΕ Πειραιά στις 10πμ στη Π.Δ.Ε.**

**Ο ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ!**

**ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΝΙΚΗ!**

